
− BUENAS TARDES.
− USTED HA SIDO CITADO A DECLARAR EN CALIDAD DE TESTIGO EL
FALSO TESTIMONIO O SEA MENTIR O NO DECIR TODO LO QUE SE
SABE ANTE UN TRIBUNAL ES UN DELITO SI ESE DELITO ES COMETIDO
EN UNA CAUSA CRIMINAL COMO ES ESTA Y EN PERJUICIO DE ALGÚN
ACUSADO PUEDE TENER PENAS QUE LLEGAN HASTA LOS DIEZ AÑOS
DE RECLUSION O PRISION PUEDE USTED PONERSE DE PIE POR
FAVOR.
− SI SEÑOR.
− JURA USTED POR SUS CREENCIAS O PROMETE DECIR VERDAD DE
TODO CUANTO SUPIERE Y LE FUERE PREGUNTADO.
− SI SEÑOR JURO.
− TOME ASIENTO POR FAVOR CUAL ES SU NOMBRE COMPLETO.
− ARAUJO JAVIER JESUS.
− EDAD.
− VEINTINUEVE AÑOS.
− ESTADO CIVIL.
− SOLTERO.
− PROFESIÓN.
− ESTUDIANTE.
− DOMICILIO.
− GUATEMALA VEINTITRES CINCUENTA Y SEIS MORENO PROVINCIA
DE BUENOS AIRES.
− LUGAR Y FECHA DE NACIMIENTO.
− CAPITAL FEDERAL TRECE DEL DOS DEL SETENTA Y TRES.
− NOMBRE DE SU PADRE.
− LAZARO DOMINGO ARAUJO.
− Y SU MADRE.
− NILDA VENTURA CABALLERO.
− CON MOTIVO DE LOS SUCESOS OCURRIDOS EN LA AMIA USTED
RESULTO LESIONADO.
− NO SEÑOR.
− SUFRIO ALGÚN DAÑO EN SU PATRIMONIO.
− NO SEÑOR.
− USTED HA LEÍDO UNA LISTADO DE PERSONAS QUE ESTÁN
IMPUTADAS EN LA CAUSA.
− SI CORRECTO.
− CONOCE ALGUNA DE ELLAS.
− NO SEÑOR.
− TAMBIÉN HA LEÍDO UN SEGUNDO LISTADO DE QUERELLANTES.
− CORRECTO.
− CONOCE ALGUNO DE ELLOS.
− NO SEÑOR.
− BIEN USTED DONDE TRABAJABA EN JULIO DE MIL NOVECIENTOS
NOVENTA Y CUATRO.
− ERA AGENTE EN LA COMISARIA SEPTIMA.
− EH CUANDO USTED ESTABA ALLÍ QUE TAREAS CUMPLIA QUE
TAREAS DESEMPEÑABA.
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− EH.
− CONCRETAMENTE QUE ERA LO QUE LE TOCABA HACER.
− ESTABA EN EL SERVICIO EXTERNO.
− EH NORMALMENTE EN ESE SERVICIO EXTERNO QUE TAREAS
CUMPLIA ESTABA EN ALGÚN PUESTO FIJO O ESTABA.
− EH NO SEÑOR ERA DEPENDE EL DÍA ERA EL SERVICIO O SEA
PODIA ESTAR EN UNA CONSIGNA EN UNA PARADA O COMO ESTUVE EN
LA AMIA COMO CHOFER DEL, DEL MOVIL QUE ESTABA.
− BIEN EN LA AMIA USTED ESTUVO MUCHO TIEMPO.
− NO SEÑOR ESTUVE UNO O DOS DÍAS PORQUE ESTABA CUBRIENDO
ESTE LA LICENCIA DEL TITULAR QUE SE HABÍA CASADO ESTABA CON
LICENCIA.
− QUE DÍAS CON RELACIÓN AL ATENTADO LA FECHA DEL ATENTADO
MUCHOS DÍAS ANTES O MAS O MENOS EN EPOCA CONTEMPORANEA.
− NO RECUERDO BIEN PERO FUE UNO O DOS DÍAS NO, NO FUERON
MUCHOS.
− NO, NO ESTA BIEN PERO EL ATENTADO OCURRIO EL DIECIOCHO
DE JULIO DE ESA FECHA PARA ATRÁS MUCHOS DÍAS ANTES HABÍA
ESTADO USTED O EL DÍA ANTERIOR.
− EL DÍA ANTERIOR.
− EL DÍA ANTERIOR.
− YO ESTUVE SI MAL NO RECUERDO ERA UN DOMINGO Y ESTUVE DE
CATORCE A VEINTIDÓS HORAS.
− Y LA VEZ ANTERIOR QUE HABÍA ESTADO.
− Y HABRA SIDO EL SABADO.
− DE CATORCE A VEINTIDÓS.
− EH NO EL SABADO ERA OTRO HORARIO NO LO RECUERDO.
− EL DOMINGO DE CATORCE A VEINTIDÓS.
− SI SEÑOR.
− EH QUE CUALES ERAN LAS DIRECTIVAS QUE ERA LO QUE TENIA
QUE HACER.
− EH, EH NO VIGILANCIA SOBRE LO QUE ERA LA CUADRA VIGILANCIA
EN GENERAL NO TENIA DIRECTIVAS ESPECIFICAS.
− FUNCIONABA EL VEHICULO EN EL QUE USTEDES REALIZABAN ESA
CONSIGNA.
− EH NO EL VEHICULO NO FUNCIONABA EH NO RECUERDO BIEN SI
NO TENIA BATERIA ALGO ASÍ ERA PERO NO TENIAMOS EQUIPO DE
COMUNICACIÓN TAMPOCO.
− NO TENÍAN EQUIPO DE COMUNICACIÓN.
− NO TENIAMOS UN HANDI UN H.T. QUE ERA FACILITADO POR LA
MISMA GENTE DE LA AMIA EH DIGAMOS EL EQUIPO DEL, EH DEL MOVIL
NO FUNCIONABA.
− CORRECTO EH SUCEDIÓ ALGO EN ESA TARDE, TARDE NOCHE
DIGAMOS QUE LE HAYA LLAMADO LA ATENCIÓN.
− EH NO EH LO ÚNICO QUE SE DEJO UN VOLQUETE EL CUAL CON EL
ENCARGADO DEL MOVIL SE HIZO UNA, UNA REVISION OCULAR SIN
NOVEDAD LO ÚNICO DESPUÉS EL DÍA NO TUVO OTRA NOVEDAD.
− CUANDO NO DICE SIN NOVEDAD EH QUE SIGNIFICA .
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− EH SIGNIFICA QUE A EH AVISTANDO O SEA REVISANDO MIRANDO
EL VOLQUETE ESTE NO SE OBSERVO NADA EXTRAÑO ERA UN
VOLQUETE VACIO.
− VACIO.
− NADA EXTRAORDINARIO.
− BIEN EH SEÑOR FISCAL.
− GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE SEÑOR ARAUJO BUENAS TARDES.
− BUENAS TARDES SEÑOR.
− EH EL DÍA DIECISEIS QUE HORARIO HIZO EL DÍA ANTERIOR AL
DOMINGO.
− NO, NO LO RECUERDO.
− FUE A LA MAÑANA A LA NOCHE ERA OSCURO.
− EH CALCULO QUE A LA TARDE NO, NO LO RECUERDO BIEN.
− EL DOMINGO USTED SE PERCATO DE LA PRESENCIA DE UN
HELICOPTERO SOBRE VOLANDO LA ZONA.
− EH NO.
− BIEN EN ALGUNA OPORTUNIDAD USTED INGRESO A LA AMIA.
− EH NO LO RECUERDO ESPECIFICAMENTE EH HEMOS ENTRADO AL
A LA AMIA DIGAMOS AL TRASPASANDO LA PUERTA PARA PEDIR ESTE
LA REPOSICION DE LA BATERIA PARA ESO SI QUE NOS DABA EL
PERSONAL DE SEGURIDAD DE LA AMIA.
− EL H.T.
− POSIBLEMENTE HAYA INGRESADO CON ESE MOTIVO OTRO NO.
− EH SEÑOR USTED PODRIA INFORMAR SI SE EFECTUABAN
PATRULLAS EN LA ZONA.
− EH DE MI CONOCIMIENTO NO EH ESTABAN LOS MOVILES ESTE DE
LA JURISDICCIÓN QUE PASABAN A CONTROLARNOS PERO QUE TENGA
CONOCIMIENTO ALGO ESPECIFICO NO.
− DÍGAME SEÑOR ARAUJO EN ALGUNA OPORTUNIDAD USTED TUVO
PROBLEMAS DE PARA COMUNICARSE CON SUS SUPERIORES.
− NO.
− NO TENGO MAS PREGUNTAS SEÑOR PRESIDENTE GRACIAS.
− BIEN DOCTOR SUPI.
− GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE.
− SIMPLEMENTE UNA, UNA ACLARACIÓN SEÑOR ARAUJO USTED
DIJO EL MOVIL NO FUNCIONABA NO TENIA LA BATERIA Y NO TENIA
EQUIPO DE COMUNICACIÓN PERO LA PREGUNTA ES NO TENÍAN
EQUIPO DE COMUNICACIÓN O NO FUNCIONABA EL EQUIPO DE
COMUNICACIÓN.
− NO EH YO DE MECANICA NO ENTIENDO PERO LO QUE TENIA
ENTENDIDO ERA QUE NO TENIA BATERIA EL MOVIL SE HABÍA AGOTADO
LA BATERIA ALGO ASÍ EL MOVIL TENIA EQUIPO DE COMUNICACIÓN
PERO NO FUNCIONABA POR LA FALTA DE BATERIA.
− EH ESTA CIRCUNSTANCIA DE TENER EL HANDI DE LA INSTITUCION
QUE CUSTODIABAN ERA NORMAL LA POLICÍA LES PROVEIA DE HANDIS.
− EH HABÍA EN LA DEPENDENCIA HABÍA UNOS H.T. UNOS HANDIS EH
OBSOLETOS QUE, QUE NO ERAN ALGUNOS FUNCIONABAN EN UNA
FRECUENCIA EN OTRAS NO ESTE NO ERAN APTOS PARA EL SERVICIO
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SEGÚN MI CRITERIO ESTE ES EL ÚNICO LUGAR QUE YO HE IDO QUE
UNA INSTITUCION NOS PROVEE UN EQUIPO DE COMUNICACIÓN.
− COMO LO SUPO USTED A ESTO SEÑOR ARAUJO.
− EH A QUE COSA DISCULPE.
− QUE ERAN DE LA ERAN DE LA AMIA HABÍA PROVEIDO LOS EQUIPOS
DE COMUNICACIÓN.
− EH NO EH EN REALIDAD EH CON EL ENCARGADO DE MOVIL ESTE
ES EL QUE ME COMENTA QUE EH EN REALIDAD NO SE SI ERA EL
EQUIPO DE COMUNICACIÓN PERTENECIENTE A LA AMIA O ALGÚN
PERSONAL DE SEGURIDAD DE LA AMIA QUE PERTENECIERA A POLICÍA
DESCONOZCO A QUIEN PERTENECIA ESPECIFICAMENTE EL EQUIPO DE
COMUNICACIÓN LO QUE SI ERA QUE ESTE LAS BATERIAS EH SE PEDIA
UNA BATERIA NUEVA CARGADA AL PERSONAL DE SEGURIDAD DE LA
AMIA QUE SE CARGABAN DENTRO DE LA AMIA.
− EH USTED HABÍA ESTADO EN ESA CUSTODIA CUBRIENDO NADA
MAS QUE EH EL ESA LICENCIA O ALGUNA O EN ALGUNA OTRA
OPORTUNIDAD TAMBIÉN Había ESTADO.
− NO ÚNICAMENTE ESTUVE UNO O DOS DÍAS NO RECUERDO MUY
BIEN Y FUE PORQUE EH EL AGENTE NO RECUERDO SI ERA AGENTE O
CABO LETE ESTE EH HABIA CONTRAIDO NUPCIAS NO.
− CLARO.
− ESTABA CON LICENCIA.
− EH USTED ESTABA EN LA COMISARIA DESDE HACE CUANTO
TIEMPO.
− EH YO EN LA COMISARIA EH DESDE EL NOVENTA Y CUATRO
PRINCIPIO DEL NOVENTA Y CUATRO PRINCIPIO DEL NOVENTA Y
CUATRO.
− HABÍA ESCUCHADO ALGÚN COMENTARIO CON RELACIÓN A ESE
MOVIL O CON RELACIÓN A ESA CONSIGNA.
− NO SEÑOR.
− HASTA CUANDO ESTUVO USTED EN LA POLICÍA.
− HASTA DICIEMBRE DEL NOVENTA Y CINCO.
− Y POR QUE MOTIVO DEJO DE ESTAR.
− TENGO LA BAJA DADA POR POLICÍA FEDERAL POR EXCESO DE
ARRESTO EN LA JERARQUIA.
− TIENE ALGUNA VINCULACIÓN CON EL TEMA AMIA LOS ARRESTOS.
− NO SEÑOR.
− CUANDO NO TENIA CUANDO LA BATERIA NO ANDABA USTEDES
HACIAN ALGÚN RECLAMO SE QUEJABAN PEDIAN QUE SE LAS CAMBIEN.
− NO, NO SIMPLEMENTE CUANDO SE AGOTABA LA BATERIA ESTE SE
LE SE INGRESABA A LA AMIA SE LLAMABA Y SE LE PEDIA AL PERSONAL
DE SEGURIDAD LA REPOSICION EL INTERCAMBIO DE LA BATERIA NOS
DABAN UNA CARGADA Y ESA QUEDABA PARA CARGAR.
− SI YO ME REFERIA A LA BATERIA DEL AUTO NO DEL.
− A NO, NO, NO PORQUE YO EH PERSONALMENTE NO HICE NINGÚN
RECLAMO SUPONIA QUE EL PERSONAL DE MANTENIMIENTO DE LA
INSTITUCION TENIA CONOCIMIENTO O SEA SUPONIA NO YO
PARTICULARMENTE NO HICE NINGÚN RECLAMO.
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− ALGUIEN CONTROLABA QUE USTEDES ESTUVIERAN EN
DETERMINADO MOMENTO CUBRIENDO LA CUSTODIA DE LA AMIA O
USTEDES LO ANOTABAN EN ALGUNA PLANILLA.
− EH NO EH LOS MOVILES DE CADA ESTE JURISDICCIÓN O SEA ES
DECIR EL MOVIL TENIA EL CHOFER QUE PERTENECIA A LA COMISARIA
SEPTIMA Y EL ENCARGADO DE MOVIL QUE PERTENECIA A LA
COMISARIA QUINTA EL PERSONAL DE COMISARIA QUINTA QUE ANDABA
EN MOVILES CONTROLABA AL ENCARGADO DE MOVIL Y EL PERSONAL
QUE ANDABA EN MOVIL DE COMISARIA SEPTIMA CONTROLABA EN
ESTE CASO A MI.
− ES DECIR QUE HABÍA DOS MOVILES DE DIFERENTES COMISARIAS
QUE CONTROLABAN A CADA UNO DE LOS DE LOS DOS.
− CORRECTO.
− BUENO MUCHICIMAS GRACIAS.
− NO POR NADA.
− LA QUERELLA AMIA DAIA Y FAMILIARES.
− BUENAS TARDES.
− BUENAS TARDES.
− CON POSTERIORIDAD AL ATENTADO USTED REGRESO A PASTEUR.
− COMO.
− CON POSTERIORIDAD AL ATENTADO USTED REGRESO A PASTEUR.
− EH YO CUANDO SE PRODUCE EL ATENTADO ESTABA VIAJANDO
HACIA LA COMISARIA PARA TOMAR SERVICIO ESTE IBA ESCUCHANDO
RADIO EN EL COLECTIVO Y ME ENTERO POR LA RADIO LO QUE HABÍA
SUCEDIDO CUANDO LLEGO A LA DEPENDENCIA ESTE ME DERIVAN A
UNA CONSIGNA NO VOY A LA AMIA CUANDO FINALIZA EL SERVICIO EH
TODO EL PERSONAL DE ESE TURNO VA A LA AMIA PARA HACER
VALLADOS Y TODO ESE TIPO DE TAREAS.
− CUANTO TIEMPO ESTUVO HACIENDO ESA TAREA.
− NO FUE ESE DÍA NADA MAS ESE DÍA POR LA NOCHE.
− ESE DÍA POR LA NOCHE USTED PUDO OBSERVAR MIENTRAS HACIA
EL VALLADO ALGUNA ACTIVIDAD QUE TUVIERA QUE VER CON LA
INVESTIGACIÓN DEL ATENTADO.
− NO.
− OBSERVO QUE SE SECUESTRARA ALGÚN ELEMENTO.
− NO.
− MUCHAS GRACIAS.
− NO POR NADA.
− DOCTORA FECHINO.
− ...(I)...
− DOCTOR UBEIRA.
− EH USTED ME DICE QUE CUANDO LLEGO EH DIGAMOS LA
ACTIVIDAD QUE DESARROLLO DESPUÉS DE SU TURNO ERA LA
ACTIVIDAD ESTE DE VALLADO AHÍ SOBRE LA CALLE PASTEUR EN QUE
CONSISTIO ESPECIFICAMENTE EL TEMA DEL VALLADO COLOCARON
ALGÚN TIPO DE, DE CHAPA METALICA HABÍA ALGÚN COMO SE, COMO
SE DESPLEGO ESTE TEMA DEL VALLADO.
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− BUENO EL VALLADO FUE CON EL PERSONAL EH LO QUE
RECUERDO YO Y NO RECUERDO MUY BIEN PERO CREO QUE
POSTERIORMENTE SI SE COLOCARON VALLAS METALICAS.
− PERO EN EL MOMENTO QUE USTED LLEGO EN ESE HORARIO PURA
Y EXCLUSIVAMENTE ERA UNA BARRERA HUMANA DIGAMOS.
− QUE RECUERDE SI.
− Y DIGAMOS LA CUADRA ...(I)... DE LA CALLE PASTEUR DEL LUGAR
DEL ATENTADO ESTABA CONTROLADO HABÍA UN DESBORDE DE
GENTE.
− HABÍA MUCHA GENTE HABIA, Había MUCHA GENTE SI.
− MUCHA GENTE.
− GENTE QUE SUPONGO QUE ESTABA ESTE EN SOCORRIENDO A
LOS DAMNIFICADOS NO, NO.
− RECIBIERON ALGUNA INSTRUCCIÓN PARA DEJAR ENTRAR O
PASAR DEL LADO DE PASTEUR USTEDES.
− EH NO, NO TENIA NINGUNA ESTE INDICACION ESPECIFICA NO.
− GRACIAS.
− DOCTOR VALLE.
− GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE SEÑOR ARAUJO AQUÍ ESTOY USTED
QUE ACTIVIDAD TENIA EN LA COMISARIA DE LA SECCIONAL SEPTIMA
DE POLICÍA AL TIEMPO DE PRODUCIRSE EL ATENTADO...(V.S.)...
− YA DIJO QUE HABÍA LLEGADO A PRINCIPIOS DE MIL NOVECIENTOS
NOVENTA Y CUATRO.
− PERDÓN ESTO VENIA A CUENTA POR LO SIGUIENTE USTED TIENE
CONOCIMIENTO PERDÓN SEÑOR PRESIDENTE EH TIENE
CONOCIMIENTO DE QUE LA AMIA O LA DAIA HAYAN HECHO ALGÚN
RECLAMO A LA AL JEFE DE LA SECCIONAL SEPTIMA O QUE USTED
TENGA CONOCIMIENTO A OTRAS INSTANCIAS POR DEFICIENCIAS EN
EL SERVICIO DE CUSTODIAS.
− NO DESCONOZCO.
− GRACIAS.
− DOCTOR GARCIA, DOCTOR MORENO.
− SI BUENAS TARDES SEÑOR.
− BUENAS TARDES.
− USTED REFIRIO A UN VOLQUETE QUE ESTUVO ESTE QUE LLEGO
EN OPORTUNIDAD DE, DE LA GUARDIA QUE SE ENCONTRABA
EFECTUANDO.
− SI SEÑOR.
− ESTO OCURRIO EL DÍA DOMINGO ESO QUE NOS HA HECHO
REFERENCIA ...(V.S.)...
− EL DÍA DOMINGO FUE.
− PUEDE RECORDAR A QUE HORA MAS O MENOS OCURRIO ESTO.
− NO.
− EN RELACIÓN A SU TURNO SI MAS PRÓXIMO AL INGRESO O A SU
EGRESO.
− SEÑOR RECUERDA COMO LLEGO ESTE VOLQUETE EN QUE MEDIO
DE TRANSPORTE.
− LLEGO EN UN CAMIÓN ESTE PERO NO, NO RECUERDO EN QUE
TIPO DE CAMIÓN NO RECUERDO MARCA NI COLOR.
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− RECUERDA SI TENIA ALGÚN TIPO DE INSCRIPCION EL VOLQUETE.
− EH NO, NO RECUERDO.
− EH LA ACTIVIDAD FUE SOLAMENTE DEJAR ESE VOLQUETE O SE
RETIRO ALGÚN OTRO QUE ESTUVIERA EN EL LUGAR.
− DISCULPE ME PUEDE REITERAR.
− SE RETIRO ALGÚN VOLQUETE QUE HUBIERA EN EL LUGAR.
− EH NO RECUERDO CREO QUE NO.
− SABIA USTED SI SE ESTABAN DESARROLLANDO TRABAJOS EN LA
SEDE DE LA AMIA.
− SI TENIA CONOCIMIENTO QUE HABÍA ALGÚN TIPO DE
REMODELACION O ALGO ASÍ POR EH POR ESO ESTABA EL VOLQUETE.
− COMO TENIA CONOCIMIENTO DE ESTO.
− EH NO TOME CONOCIMIENTO CUANDO LLEGA EL VOLQUETE ESTE
YO ERA UN AGENTE CON POCA ANTIGÜEDAD Y SE LO CONSULTABA
LAS DUDAS CON EL ENCARGADO DE MOVIL.
− APARTE DE USTED QUE DIJO QUE HABER REVISADO REVISO
ALGUIEN MAS EL VOLQUETE.
− COMO.
− APARTE DE USTED QUE DIJO QUE HABER REVISADO EL VOLQUETE
REVISO ALGUIEN MAS EL MISMO.
− EL ENCARGADO DE MOVIL.
− ...(I)...
− SEÑOR SI ES TAN AMABLE SABE QUIEN RECIBIO EL VOLQUETE LO
RECIBIERON USTEDES.
− EH NO, NOSOTROS EH REVISAMOS ESTE EL VOLQUETE CUANDO
LO BAJARON ESTE PERO DESCONOZCO SI HABÍA ALGUNA ALGO
ADMINISTRATIVO QUE, QUE DENTRO DE LA AMIA QUE LO RECIBA NO,
NO DESCONOZCO.
− Y PODRIA UBICAR DONDE QUEDO DEPOSITADO EL VOLQUETE EN
RELACIÓN A LA ENTRADA DE LA AMIA.
− EH NO RECUERDO MUY BIEN PERO SUPONGO QUE FRENTE A LA
PUERTA NO RECUERDO MUY BIEN.
− ESE DÍA DOMINGO USTED VIO ENTRAR Y SALIR ALGUNA PERSONA
DE LA AMIA.
− NO, NO RECUERDO.
− GRACIAS.
− DOCTOR DROMI, DOCTOR POBLETE, DOCTOR VILLAREAL, DOCTOR
CEROLINI, DOCTOR ESTEISEL, DOCTORA PARASCANDOLO.
− SI GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE BUENAS TARDES.
− BUENAS TARDES.
− PODRIA ESTABLECER LA DIFERENCIA ENTRE CONSIGNA Y
PARADA.
− BUENO UNA CONSIGNA ES EH UN LUGAR FIJO DONDE UNO, NO, NO
SE PUEDE ESTE NO PUEDE REALIZAR EH MOVILIZARSE DEL LUGAR EH
LA PARADA SI HAY PARADAS QUE SE PUEDE MOVILIZAR CIEN METROS
EN CRUZ O DOSCIENTOS DEPENDE LA PARADA.
− GRACIAS MUY AMABLE GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE.
− ALGUNA PREGUNTA, ALGUNA PREGUNTA MUY BIEN PUEDE
RETIRARSE LE AGRADECEMOS MUCHO LA PRESENCIA.

http://www.pdfdesk.com


http://www.pdfdesk.com

